Fitting instructions
Make:

Citroén
C4;2010->
DS4 ; 2011->

DS4 Crossback: 2015->

I ®

NL

GB

PL

SF

cz

RUS

Montagehandleiding
Fitting instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
Monteringsanvisningar
Montagevejledning
Instrucciones de montaje
Istruzioni per il montaggio
Instrukcja montazu
Asennusohjeet

Pokyny k montazi
Szerelési Gtmutatd
PYyKOBOZACTBO 419 MOHTaXa

Your perfect Fit
brink.eu



Couplingsclass: A50-X

S

Approved

ECE R55 E11 55R 018044

Okm 1000km

|Max. mass trailer : 1750 kg|

|Max. vertical load :75 kg|




M12x40 (10.9)

110Nm

75Nm

<®
< &
\\,e ®
. \‘ o \i \.@; ‘
,Ev |

218x3,5 L=9 E \
©

Q e

%

(9520092 @

-
@sa005D-

/\

ser.nr: :

M D)

M12x70 (10.9)
110Nm

224x8,4 L=2

ser.nr: c

M E ]

M12x40 (10.9)

M12x40 (10.9)
75Nm




M12x40 (10.9)

95Nm

M12x40 (10.9)
75Nm

95Nm

M12x70 (10.9)

Ergaan
(538880 )

024x8,4 L=2

ser.nr: Q

M P

(s

-388/5)
3885

025x10,5 L=4

M10
45Nm

M12x40 (10.9)
95Nm

M12x40 (10.9)

75Nm




Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

Avant de commencer le montage veuillez vérifier la plaque signalétique
de l'attelage afin de déterminer la figure correspondante dans la notice de
montage.

Attention : il est conseillé de préparer Ialimentation électrique avant de 3-

monter I'attache-remorque.

1. Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gabarit. (Placer le gaba-
rit sur le coté extérieur du pare-chocs). Démonter les 3 vis M8 sur le

panneau arriére du véhicule, aux trous A. Elles ne seront pas réuti- 4-

lisées. Les remplacer par 3 vis M8x50 avec 3 rondelles plates M8 g24.

Les serrer au couple préconisé dans le tableau.

. Engager la quatriéme vis M8x50 avec une rondelle plate M8 24 dans

le panneau arriére au trou B et placer I‘entretoise d‘épaisseur 9 mm sur
cette méme vis, c6té avant du véhicule.

Mettre en place le longeron droit (3) de Il‘attelage sous le véhicule en
engageant les trous A et C sur les vis M8x50 et sur les 2 gougeons
filetés M10 présents sous le véhicule. Fixer sans serrer le longeron a
|‘aide des rondelles plates 21 et écrous.

Mettre en place le longeron gauche (2) de I‘attelage sous le véhicule en
engageant les trous A, B et C sur les vis M8x50 et sur les gougeons
filetés M10 présents sous le véhicule. Fixer sans serrer le longeron a
I‘aide des rondelles plates et écrous.

. Positionner le corps d‘attelage (1) entre le pare-chocs et le panneau

arriére (tube au dessus de la canule d’échappement). Attention, si
nécessaire, y compris les plaquettes de calage (6).

. Assembler sans serrer les longerons (2), (3) et le corps d‘attelage (1)

avec les vis M12x40, les rondelles plates et les écrous. Serrer la bou-
lonnerie dans l‘ordre suivant et en respectant les couples préconisés
dans le tableau :

* Vis M8x50.

* Ecrous M10.

* Vis M12x40.

* Vis de fixation de la patte centrale du pare-chocs.

. Fixer la rotule (4) et le support de prise électrique (5) en utilisant les vis

M12x65 et les écrous autobloquants M12. Serrer au couple préconisé
dans le tableau. Monter si présent les plaquettes de recouvrement
situées sous le pare-chocs.

Pour le montage /démontage de la rotule détachable, voir la notice jointe.



Template 5388

Place on outside bumper

Bumperedge

] 60 |
|
LHS -~ : ) RHS
| Cut out
|
5 . !
e | N !
3 |
(O .
= |
S| |
| |
| |




Template 5388

Place on outside bumper

Only for Citroén DS4

LHS

9)
&)

<t Ll

-

Cut out

/

umper
Ge

Middle bum

Bumperedge

RHS

¢



